



快餐店外男子持刀行凶,12岁男孩危在旦夕

生死时刻,退役老兵三次徒手夺凶器

快餐店外男子持刀行凶,12岁男孩危在旦夕,在这生死时刻,聊城茌平区退役军人谭学力三次上前,徒手夺下行凶男子的三种凶器,保护了孩子。为了致敬这一凡人善举,齐鲁晚报联合阿里巴巴天天正能量为谭学力颁发10000元特别奖。



谭学力手捧荣誉证书和奖金。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 国晓宁 见习记者 闫修晨

男孩被追砍大呼救命

谭学力今年59岁,是一名退役军人,现在是聊城市茌平区第二人民医院的一名公益岗职工。7月29日下午3点半左右,谭学力像往常一样在儿子经营的好运来快餐厅休息。这时,快餐店外突然传来一阵求救声,把谭学力惊醒。

谭学力连忙问家人发生了什么事情,被告知有人在外面拿着刀行凶。

谭学力听了后,立马向店外冲了过去,只见一名男子拿着带血的刀追赶一名小男孩。“当时小男孩的胳膊已经被刀划伤,孩子吓坏了,一直在大声呼喊着救命,但是行凶者还是持刀紧追不放。”谭学力说。

谭学力回忆,他当时来不及多想,立马扑向行凶者,但是由于对方勒住了小男孩的脖子,自己只能与他扭在一起周旋,找机会解救孩子。

老兵三次出手“虎口”救人

在周旋过程中,谭学力瞅准时机,徒手将行凶者的刀夺下。正在惊魂未定时,行凶者又找来马扎,再次追砸小男孩,谭学力急忙上前又一次从行凶者的手里夺下了马扎。不料,第三次行凶者找来一把



谭学力(右)空手夺凶器.视频截图

铁锨,谭学力不顾个人安危再一次冲上前,与行凶者扭在一块。

行凶者张某对谭学力怒吼道,“你再管闲事,我和你急了!”面对凶徒的威胁,谭学力毫不退缩,经过激烈争夺,再一次将行凶者的铁锨夺下,将小男孩成功救出“虎口”。

在谭学力夺下凶器后,行凶者便逃回家中。谭学力当即拨打110、120,出警民警很快赶到事发现场。据了解,行凶者张某在家中自杀未遂,目前此案正在进一步侦办中。

事后,获救男孩的爷爷奶奶来到茌平区第二人民医院,将一面写有“救人一命,见义勇为”的锦旗送至该院人事科,感谢谭学力的英勇壮举。他们说,自己的孙子今年12岁,这次多亏了谭学力救命。

是邪不压正的坚定信念,
是不冷漠旁观的热血热心。
万元奖励,万分敬意!
愿世间少一些恶行当道,
多一份侠气披靡!
阿里巴巴天天正能量是阿里巴巴集团

当地为其申报见义勇为

8月3日,聊城市茌平区见义勇为协会会长张富海得知此事后,立即派工作人员前去茌平区第二人民医院慰问谭学力,并将他的见义勇为事迹整理上报。

8月5日上午,聊城茌平区委政法委为谭学力颁发了“聊城市茌平区见义勇为先进分子”表彰证书,聊城市茌平区退役军人事务局为谭学力送上了鲜花和慰问品,聊城市茌平区见义勇为协会为谭学力颁发了见义勇为表彰金2000元。

“谭学力在医院的岗位上一直勤勤恳恳、尽职尽责,工作非常出色。他这次的见义勇为行为令我非常敬佩,为我们医院有这样的职工感到骄傲。在以后的工作中,我将号召全院职工向谭学力学习。”茌平区第二人民医院院长迟延芳说。

谭学力表示,他既是共产党员,又是退役军人,做这些事情都是应该的,虽然现在回想起来有些后怕,但是如果以后再遇到类似的事情,还会挺身而出。



扫码看退役
老兵“虎口”
救人

联合齐鲁晚报在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,天天正能量总计投入公益金8300多万元,直接奖励人数达9000多人。

相关新闻

万元奖励,万分敬意

为了致敬凡人善举,阿里巴巴天天正能量决定联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,为谭学力颁发10000元正能量特别奖。

颁奖词:

惊心动魄的义举背后,
是不褪色的军人使命,

MAJESTIC MANSION

腊山御园

FRENCH SINGLE FAMILY VILLA
ON THE MOUNTAIN
山上

济建预许2021393号

为什么你一直高高在上

“山上”待君来 欲与高人语

[建筑面积约220-420m²独门独院山居别墅]

French Villa

特定房源限时特惠·直降100万·山上席位有限

本广告所有图片、文字仅供参考,不构成合同要约,一切以政府最终批文中所核准内容为准

VLine
0531 | 5571 3333

项目地址| PROJECT ADDRESS
济南市槐荫区腊山公园西麓(党杨路与国防路交汇处路东)

